

И поред честих критика страначких колега од стране председника, напредњаци који се нађу у центру афера, углавном пролазе без санкција.



Лидер напредњака Александар Вучић често јавно критикује своје страначке колеге. На недавно одржаном Главном одбору, оштро је критиковао и њихов рад и стил живота, најавивши да ће неки у будућности, морати да се одрекну функција. Да такве, периодичне најаве Вучића, остају само постојећа слова на папиру, или да се само на једном или другом поједини напредњаци

решили да се одрећују од функција, то је време да се одлучи о дејствима. Грађански дом културе решили да не дају Аргентици, него кафану да направе, ко ће га знати, можда није ни била лоша намера, можда је неко направио своју приватну комбинацију. Па сам побеснео, полудео од беса. Исправили смо то, то није спроано, али маните ви то када ја морам да исправљам", замерио је јавно лидер напредњака градоначелнику Суботице проблеме око изградње Дома културе у Таванкуту.

Али, јавности није познато да ли је можда "полудео од беса" и када је видео наводе у медијима да градоначелник увећава имовину и троши милоне на репрезентацију.

Да није задовољан свим страначким колегама, Вучић је ставио до знања на Главном одбору одржаном пре месец дана.

С једне стране она служи да уплаши и хомгенизује бирачко тело и страначке

функционере, да се они стално плаше ко би могао да буде тај који ће да одлети, а са друге стране пред изборе је то феноменална прича, јер народ воли да је председик оштар и према својима, а не само према опозицији. Дакле, то је једна маркетиншка, спошљања, како да кажем, популистича мера која по мишљењу председника служи да се учвршћује његово бирачко тело и његова власт

"Неки ће доборовљно да оду са функција, неки неће добровољно да оду", казао је тада Вучић.

Председник често дели укорје, али ниједан за сада није пред искључење.

Чему онда служи јавно критиковање сарадника, ако изостане санкција? За хомогенизацију бирачког тела и политички маркетинг, сматра новинарка НИН-а Весна Малишић.

"С једне стране она служи да уплаши и хомгенизује бирачко тело и страначке функционере, да се они стално плаше ко би могао да буде тај који ће да одлети, а са друге стране пред изборе је то феноменална прича, јер народ воли да је председик оштар и према својима, а не само према опозицији. Дакле, то је једна маркетиншка, спошљања, како да кажем, популистича мера која по мишљењу председника служи да се учвршћује његово бирачко тело и његова власт", оцењује Малишић.

Замерао је председник Србије својим сарадницима и луксузан живот.

"Па 'Валетино' ташница, па 'Шанел' тацница, па ова, па она ташница... Нећу да гледам ташнице, нећу, бре, да гледам те ташне, хоћу да гледам наш народ који гласа за нас што види да му направимо да буде нешто боље", поручио је Вучић.

На луксуз нису имуни ни политичари на западу, баш док је Емануел Макрон био у Србији, француски министар екологије Франсоа де Рижи, о чијем се луксузном животу полемисало данима, поднео је оставку.

Сценарио који се тешко може замислити у Србији, уверена је Весна Малишић.

"Нећемо ми видети ниједну смену, нећемо ми видети ниједног одговорног министра. Ја сам овог лета мислила да ћу у Црну Гору до Чачка да идем аутопутем, јер су ми обећали да ће 28. јуна тај пут прорадити. Кога је брига за то? Дакле, речи су само зато да се избаце, а не да произведу неку последицу", истиче она.

Да прозвани морају бити смењени став је и посланика СНС-а Владимира Ђукановића који каже да му је мука што Вучић те људе мора да правда у медијима и да на то троши сопствени кредибилитет.

(H1)